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SWXdeQW   AchieYePeQW   
  

GUadXaWe   OXWcRPeV   
WaUUeQ   WLOVRQ   CROOeJe   

  
  
  
  

WaUUeQ   WiOVRQ   CROOege   deWeUPiQeV   WaUgeWV,   PeaVXUeV   achieYePeQW,   eYaOXaWeV   RXU   SeUfRUPaQce,   
aQd   deYeORSV   VWUaWegieV   WR   PeeW   RXU   gRaOV   fRU   gUadXaWe   RXWcRPeV   (fRU   VWXdeQWV   RQe   \eaU   aQd   
fiYe   \eaUV   SRVW   gUadXaWiRQ).   We   WUacN   ePSOR\PeQW   aQd   eQgagePeQW   iQ   cRQWiQXiQg   edXcaWiRQ.   IQ  
addiWiRQ,   Ze   aOVR   WUacN   Whe   degUee   WR   Zhich   RXU   gUadXaWeV   fiQd   WheiU   ZRUN   WR   be   PeaQiQgfXO   aQd   
WheiU   OeYeO   Rf   SUeSaUedQeVV   fRU   bRWh   caUeeU   aQd   cRPPXQiW\   eQgagePeQW.     
  
  
  

GUadXaWe   OXWcRPeV:   CXUUeQW   EPSOR\PeQW   &   CRQWLQXLQJ   EdXcaWLRQ:   TaUJeWV   &   OXWcRPeV   
  

  
  

   

  2011/2015   GUadXaWeV   2014/2018   GUadXaWeV   2015/2019   GUadXaWeV   

CXUUeQW   
EPSlR\PeQW  7DUJHW   OXWFRPH   7DUJHW   OXWFRPH   7DUJHW   OXWFRPH   

1   \HDU   RXW   85%  84%  85%  91%  85%  84%  

n    (responses)   n =55   n =96   n =38  

5   \HDUV   RXW   90%  80%  90%  90%  90%  90%  

n    (responses)   n =67   n =33   n =39  

CXUUeQW   
CRQWiQXiQg   
EdXcaWiRQ   

7DUJHW   OXWFRPH   7DUJHW   OXWFRPH   7DUJHW   OXWFRPH   

1   \HDU   RXW   15%  10%  15%  7%  15%  16%  

n    (responses)   n =55   n =96   n =38  

5   \HDUV   RXW   15%  15%  15%  7%  15%  7%  

n    (responses)   n =67   n =33   n =39  



/

GUadXaWe   OXWcRPeV:   MeaQLQJfXO   WRUN   &   PUeSaUedQeVV:   TaUJeWV   &   OXWcRPeV  
  

  

  2011/2015   GUadXaWeV   2014/2018   GUadXaWeV   2015/2019   GUadXaWeV   

MeaQiQgfXl   
WRUk   

7DUJHW   OXWFRPH   7DUJHW   OXWFRPH   7DUJHW   OXWFRPH   

1   \HDU   RXW   85%  82%  85%  91%  85%  75%  
n    (responses)   n =55   n =96   n =38  

5   \HDUV   RXW   85%  83%  85%  80%  85%  75%  

n    (responses)   n =67   n =33   n =39  

CaUeeU   
PUeSaUedQeVV   

            

1   \HDU   RXW   85%  84%  85%  84%  85%  72%  

n    (responses)   n =55   n =96   n =38  

5   \HDUV   RXW   85%  73%  85%  86%  85%  89%  

n    (responses)   n =67   n =33   n =39  

CRPPXQiW\   
EQgagePeQW   
PUeSaUedQeVV   

            

1   \HDU   RXW   85%  82%  85%  84%  85%  95%  

n    (responses)   n =55   n =96   n =38  

5   \HDUV   RXW   90%  83%  90%  93%  90%  93%  

n    (responses)   n =67=   n =33   n =39  


